


Clase 4 :

Vi Mos que et TFC
, parle I , no , dice que

⇐ fotf kid x = ft)
derivadal integral (algo ) ) = algo .

Vilmos algo nos g- em pros :

f- ( x ) = XZ

Fit) = d x = tY3



Observer clones : F
'

ft ) = -5 = f (t )

Otra observation / problema .

. Cal cuber

gabridx = ? ?
,
a - o- b

sowww.i.a.fi#.Ye:::=ot.E . .terMinos de areas

A. ⇒ six:¥¥o#



Por que et
Signo

- en A ?

A c O ( por ej , a = - 3)

473 so I a' = - 2*7 , ayz = - 9 , -AY3=9)
- a'1370

⇒ Sabx' de =BI - aI= Fb) - flag mug importance
FH) =

' d x =

Fla) = 0h43
,
F lb ) = bY3



Otra formaa.od.grer to mismo :

-

fabridx -

- side tfbxax 1¥117¥11-N
= -43

= - Joa x'da t bks -
=

-Az
'

tbf = BI -a÷ = Ffb ) - Fla)

ifeng.xsi-sitsi.si.siT.ci



Et hello de que Jabari da -- Fcb) - Fla) , no
es coincidencia .

De h echo
,
esto es super goal :

µna Fundamental del ca- kob
, park 271€

Si F es tal que F'
= f ( pensar en tu -- re

Fut x'13) ,
entonces

fab fkldx = Fcb) - Fla )H
-

in -1-1
-

no hay Sumas ,
ni limited!



Ejemplos :
1. Ya Vi mosque ffxtx , FH = 3 .

Si yo tomo F KI = X'Bt 7 ,
entonces

f-
'

Ix ) = K -- fix)
,
Tam bi En sine Tomar

es a FIN -
- x'htt

. De he Cho , Uno puede
Sumar coal grier Constante ( se mueren al
derivar )
f- KI -- tf ,

F KI - ¥+7 ,
FH ) --JI th-

derivadas = x
'



Jax'd x = ffb) - Ffa ) , para cualquiera de
esas F 's

.

to Eni co que iidm¥¥a2
.

→

2. si operons Sak'd"

µ¥¥¥f- ( x ) = X
"

integrands , lo que
queremos es una F tal que
F

'
= x7

Que f-unwon , al derirarla ,
da it ??

that that?
[ . . . Se pone feo



FK) = XYq H Uno se da Cucuta de que
para polemics de X

, Uno

F' try = =P auMenta la potencea en s ,

y divide por esta nueva polonia

⇒ Sakae -- HH - Hai -- b÷ - a÷ H
-

En la Mim#if
Jabxndx =

- X
"

⇒ Fk) -- Nyan,
FIM - Fla) = III - FIT



Ejemplo : 473x' t 2x' - 3dx=
= J !3x 'd x t )! ride - f!zd× µ integral de una Sama

= Suma integrates

=3dt 24k'd x - J?3dx µ fafdx -

- cffdx

=t§ ⇒ FM -

- HH W ful # TAXI#43 ⑨ Said x -- Clb - a )
74 - ) t 2¥ - Iz ) - 317 - n
-↳§X3dx Esdiegue Si fuk
X
'

, quorums una F tal que Fkf



Coates esaf ?? ofk )
fix)=④→3t' ¥I=4/x§=x3
=

fktx ( ¥ ) '=3¥=x2
FIX )



Mois ejompbs : Pomsiukho , Poriatiedidsaiomsrroqehaypf funwoman
• Dada fk)

,
damo) posible Fry

1
. fix) = X

" ⇒ F KI -- X
"Ycnti ,

2
. f- IN = WSH ⇒ FKI = sank) Hope tunaon atderi rata da coset:
3

.
f- KI -- Senat ⇒ F = - WSH

4
. fix) = E ⇒ FIX) = E

←
valor absolve

5
. fk) = I ⇒ FIX) = In 1×1 In f- 3) = ??

Thay que sabarbs ! !
= In six >o



Problema : enwntrar d aiaa Labsokra
,
no neta

,

no con signs ) antre d grotto de fuk cos Cx )
entre los Valores O y IT . di

0 = 00
f-KI -- WS x 1172 = 900

411 IT = 180
'

¥ii*¥÷ ¥⇒i
Amrffaojwfak ZAHA -

- f said
fuk WSK) ⇒ FK) = Senn



A = iosex ) = F HH - F lol = Sent Mz) - Sen lol
= 1

Area total = 2A = 2 . I = z

Ojo : SjwsXd x = Sen htt - Sen lol = O
"
area = O

"

← area neta ! !
area Sig nada



Pregunta : # (s!FEdx ) = ??

pas -
derived donde hay t
Yr at

a

Aqui ? ?

adz ( algo sin t ) = o

⇐ (algo sin x ) = O



Problem a : wmprobar que
2 E f!rttxdxszrz

sin hacer la integral . fat Ft

fz••#ke VE

- i r

Usar propiedade de la integral



Pro piedad : Si Msf EM en Ia ,
b]
,
entomes

(
Mlb -al ⇐ fabtd E Mlb -a)

En nuestro Caso
,
fuk Ft

,
a = - i

,
b- i

M= 9
,
M -- Tz

↳ g. ( t - th ) Efihtxdx EEG - fi ))
2 ES

.

!FtdxE2r


